
Referat fra  
ordinær generalforsamling 2021 i  
Danske Naturister Fyn (DN Fyn) 
I Nyborg Sports- og Idrætscenter, lørdag den 2. oktober 2021 klokken 18:00 

 

Susanne bød velkommen 

Der var 20 fremmødte. 

1 Valg af dirigent og referent 

John Weiss Andersen valgt som dirigent, Uffe Lund valgt som referent 

John konstaterede at mødet var lovligt indvarslet. Generalforsamlingen afholdt forsinket på grund af 

coronarestriktioner i den periode hvor den ifølge vedtægterne skulle have været afholdt. 

2.   Valg af 2 stemmetællere 

Linda og Christina valgt 

3.   Bestyrelsens beretning til godkendelse 

Susanne aflagde mundtlig beretning fra et år næsten uden aktiviteter. Både i foråret og i efteråret 2020 

blev vi lukket ned. Rigtig mange har trods de manglende aktiviteter holdt fast i deres medlemskab, og det 

er vi meget taknemmelige for. Beretningen blev godkendt. 

4.   Regnskabsaflæggelse og godkendelse 

Regnskabet blev udsendt med indkaldelsen, og findes desuden på hjemmesiden. Kurt gennemgik 

regnskabet. Regnskabet blev godkendt 

5.   Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

6.   Aktivitets- og handlingsplan 

Handlingsplanen, som er et par år gammel, fortsættes uændret, da der ikke er sket meget det seneste års 

tid. 

7.   Fastsættelse af kontingent 

Uændret kontingent på kr. 100 pr. medlem (og 250 til DN Land, i alt kr. 350) pr. år blev godkendt. Der var 

spørgsmål om fordelingen mellem lands- og lokalforeningskontingent. Landsforeningens kontingent 

fastsættes af landsforeningens generalforsamling, mens vi selv fastsætter vores del af det samlede 

kontingent. Landsforeningen laver markedsføring og aktiviteter i hele landet, ligesom det er 

landsforeningen der driver hjemmeside og medlemssystem for både lands- og lokalforeninger. 

8.   Godkendelse af budget 

Kurt gennemgik det udsendte budget, som blev godkendt. 

9.   Fastsættelse af bestyrelsesmedlemmer i det kommende år 

Uændret fire bestyrelsesmedlemmer ud over formand og kasserer. 

10. Valg af formand:   

På valg:  Susanne Munch Johannesen Modtager genvalg 



Susanne blev genvalgt. 

11. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

På valg Poul Vestensgaard modtager genvalg 

På valg Allan Sørensen                          modtager ikke genvalg 

Poul blev genvalgt. Nyvalgt Nils Elmeskov. 

12. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter       

På valg Inge Nørgaard  modtager genvalg 

På valg Nils Elmeskov  er blevet bestyrelsesmedlem 

Inge blev genvalgt. Nyvalgt Erik Lokesgaard 

13. Valg af 1 revisor                                

                    På valg                           John Weiss Andersen  modtager genvalg 

John genvalgt. 

14.Valg af 1 revisorsuppleant                 

                    På valg                           Lars Nielsen                modtager genvalg 

Lars genvalgt. 

15. Eventuelt. 

Susanne orienterede om at svømning er gratis for DN-Fyn’s medlemmer resten af kalenderåret. 

Kurt orienterede om at DN-Fyn har valgt i år at betale det meste af julefrokosten for egne medlemmer og 

en pæn del af julefrokosten for evt. andre medlemmer af DN. Ikke-medlemmer kan deltage i julefrokosten, 

men må betale fuld pris. Indbydelse til julefrokosten bliver lagt på hjemmesiden i nærmeste fremtid. 

Spørgsmål om hjemmesidens opdateringer og aktualitet. Den seneste nyhed på DN-Fyn’s hjemmeside er en 
nyhed om aflysning af svømning den 7. november 2020. Vi vil forsøge at lægge flere nyheder på fremover. 

 

Mødet slut 18:50 

 

 

Uffe Lund, referent   John Weiss Andersen, dirigent 


